

## Jyderup Menighedsråd – Referat – 5. januar 2016

---

Fraværende: ingen -

Referent: Sognepræst Henriette Barkholt

Ad.1. Hjemmesiden: Hvor længe skal arr. være på.

*Forespørgelse fra KMN – mhr. Foreslår 2 kalenderår + det igangværende år.*

Ad. 2. Præstegårdens / præsteboligens fremtid v. Freddy Ingholt.

*Orientering: Terkel Pedersen, Holbæk - kontaktet som uvildig bygherrerådgiver. 6. januar mødes byggeudvalget med ovnst. Samt bygningskonsulent Jesper Herbert-Nielsen.*

Ad. 3. Åbne vejkirker. Skal Jyderup sogn tilmeldes?

*Koster kr. 2000,- Vi vælger det fra i år.*

Ad. 4. Valg 2016.

*Orientering givet.*

Ad. 5. Fælles kirkebogføring v. provstiet?.

*Orientering v. formanden – beslutning om dette ligger hos kirkebogsførende præst, som fastholder nuværende praksis.*

Ad. 6. Siden sidst ved formanden.

*Orientering givet bla. om initiativer vedr. reformationsjubilæet 2017 og præstevikar.*

Ad. 7. Løst og fast om kirkelige forhold.

*Ingen indlæg*

Ad. 8. Orientering fra udvalgene.

a. Kirke og kirkegårdsudvalget samt kirkeværge.

*Våbenhuset er færdigt!!*

*Oplysning om handicapvenlighed sendes til kirkeblad senest 31. januar 2016.*

*Snak om ønsker om: lys på eller i kirke ved juletid, messinggelænder og let renov. af sakristi.*

*Lågen ved Nykirkevej skal ordnes.*

b. Præstegårdsudvalg.

*Orientering givet.*

c. Musik og foredragsudvalget.

*Intet nyt.*

d. Om økonomien ved kassereren.

*Orientering givet.*

e. Mini & juniorkonfirmandundervisningen.

*Medhjælp på vej.*

## Jyderup Menighedsråd – Referat – 5. januar 2016

---

f. Samarbejdsudvalget. I gl. Tornved & Svinninge.

*Næste møde: 19. januar kl. 19.00 – Jyderup Sognegård*

f. Sognegårdsudvalget.

*Orientering givet.*

g. Præstegårdsbyggeudvalget.

*Se pkt. 2.*

Ad. 9. Forslag til næste dagsorden.

*Lys i kirken om aftenen*

*Kvartalsoversigt/årsregnskab*

*Gave til konfirmander/v. Holger Møller*

Ad. 10. Eventuelt.

*Flere arrangementer i sognegården – evt. v. menighedsrådet.*

OBS!! Menighedsrådsmøder fremover ligger første tirsdag i måneden kl. 17. 00.

Mødet slut 17.55

Underskrifter også suppleanter: